

MOL Dynamic Gold NG 0W-16

syntetický motorový olej



MOL Dynamic Gold NG 0W-16 je prémiový, vysoko výkonný, palivo šetriaci, motorový olej vyrobený technológiou dvojitého mazacieho filmu zo syntetických základových olejov a komplexného systému prísad, ktorý zaisťuje vynikajúce viskozitné charakteristiky pre použitie v najmodernejších automobilových motoroch. Je určený pre motory s menšími vôľami funkčných plôch pre tenší olejový film. Ide o špeciálny olej s nízkou viskozitou, preto sa neodporúča pre niektoré typy motorov.

Prosím riadte sa príslušnými odporúčaniami výrobcov motorov!

Použitie



Hybridné benzínové automobily vybavené automatickým systémom štart-stop

Najmodernejšie benzínové osobné automobily a ľahké úžitkové vozidlá

Preplňované motory s priamym vstrekaním paliva

Najmodernejšie benzínové motory s menšími vôľami funkčných plôch

Vlastnosti a výhody

Technológia dvojitého mazacieho filmu

Zabraňuje kontaktu a opotrebovaniu kovových povrchov vytvorením tekutého filmu v normálnej prevádzke motora a molekulovej ochrannej vrstvy v prípade extrémneho zaťaženia

Nízka HTHS viskozita

Prispieva k zníženiu spotreby paliva, spoločne s vynikajúcou ochranou voči opotrebovaniu

Extrémne dlhá životnosť oleja

Znižuje frekvenciu prestojov, prevádzkových nákladov a znečistenie životného prostredia

Nízka prchavosť

Nižšia spotreba oleja a zníženie emisií škodlivých látok
Ekonomická prevádzka

Extrémne nízkoteplotné vlastnosti

Zabezpečuje ľahké štartovanie aj v extrémnom chlade, zvyšuje životnosť autobatérie

Výnimočná tepelná a oxidačná stálosť

Znižuje tvorbu kalu pri nízkych teplotách a usadenín pri vysokých teplotách

Špecifikácie a súhlasy

Viskozitná trieda: SAE 0W-16
API SP
ILSAC GF-6B

MOL Dynamic Gold NG 0W-16

syntetický motorový olej



Vlastnosti

Vlastnosti	Typické hodnoty
Merná hmotnosť pri 15 °C [g/cm ³]	0,850
Kinematická viskozita pri 40°C [mm ² /s]	40,51
Kinematická viskozita pri 100°C [mm ² /s]	7,7
Viskozitný index	164
Bod tuhnutia [°C]	-45
Bod vzplanutia v otvorenom tégliku [°C]	230

Vlastnosti v tabuľke sú typické hodnoty produktu a nepredstavujú špecifikáciu.

Pokyny pre manipuláciu a skladovanie

Skladujte v originálnom obale na suchom, dobre vetranom mieste.

Uchovávajte mimo dosahu priameho ohňa a iných zdrojov zapálenia.

Chráňte pred priamym slnečným žiarením.

Pri preprave, skladovaní a používaní výrobku dodržujte pokyny k bezpečnosti práce a environmentálne predpisy týkajúce sa produktov z minerálnych olejov.

Pre ďalšie podrobnosti si prečítajte kartu bezpečnostných údajov výrobku.

Motorové oleje sú hotové formulácie mazív, kde nie sú potrebné ďalšie prísady, ktoré môžu mať za následok nepredvídateľné nepriaznivé účinky.

Výrobca a distribútor nenesú zodpovednosť za takéto možné škody.

V pôvodnom balení pri dodržaní skladovacích podmienok: 60 mesiacov

Horľavá kvapalina: IV. triedy nebezpečnosti.

Odporúčaná teplota skladovania: max. 40°C